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Notice produit

Ce manuel de I’utilisateur décrit les fonctions standard disponibles sur
la plupart des modeles. Certaines fonctions peuvent ne pas étre disponibles
sur votre ordinateur.
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Configuration de base

Votre ordinateur est congu pour 'utilisation dans un environnement professionnel.
Les instructions fournies ici sont des directives générales. Contactez votre
administrateur réseau si vous avez d'autres questions concernant votre ordinateur
ou votre réseau d'entreprise.

@y, Sivous avez déja déballé le produit et configuré votre ordinateur, vous pouvez
commencer a travailler en passant a I'étape 6, Saisissez les informations de
connexion nécessaires vous concernant.

n Déballage du carton

% La couleur, les caractéristiques et les options peuvent varier en fonction
du modele de I'ordinateur.

Composant Composant

@ Cordon d'alimentation* ©® Batterie*

@® Adaptateur secteur

*L'aspect des batteries et des cordons d'alimentation varie selon les pays/régions.

Mise en route 1
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Configuration de base

n Insertion de la batterie

A
>

A AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques, n'utilisez que |'adaptateur secteur
ou la batterie fournis avec I'ordinateur, un adaptateur secteur ou une batterie

de rechange fournis par HP ou un adaptateur secteur ou une batterie achetés
séparément en tant qu'accessoire auprés de HP.
ion de |'ordi .
KB Connexion de |'ordinateur a une

alimentation externe

2 Mise en route
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Configuration de base

A AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques de chocs électriques ou de dommages
& votre équipement, respectez les consignes suivantes :
B Branchez le cordon d'alimentation & une prise secteur facilement accessible
& tout moment.

B Déconnectez |'alimentation de I'ordinateur en débranchant le cordon
d'alimentation de la prise secteur (et non en débranchant le cordon
d'alimentation de |'ordinateur).

B Sile cordon d'alimentation est doté d'une prise de raccordement & trois broches,
branchez le cordon & une prise & trois broches reliée a la terre. Ne désactivez
pas la broche de mise & la terre du cordon d'alimentation en utilisant, par
exemple, un adaptateur bipolaire. La broche de mise a la terre constitue
un élément de sécurité essentiel.

Laissez I'ordinateur connecté a l'alimentation externe jusqu'a ce que la batterie
soit entierement chargée et le voyant s'éteigne.

n Ouverture de I'ordinateur

Mise en route 3
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Configuration de base

E Mise sous tension de |'ordinateur

Si l'ordinateur ne démarre pas, branchez-le a une prise secteur et assurez-vous
que le cordon d'alimentation et 'adaptateur secteur sont fermement branchés.

Pour mettre 1'ordinateur hors tension :
1. Enregistrez votre travail et fermez tous les programmes.

2. Cliquez sur Démarrer, cliquez sur Arréter I'ordinateur, puis cliquez
sur Arréter.

Si vous étes enregistré sur un domaine serveur, le bouton sur lequel vous cliquez
s'appelle Arréter et non Arréter 1'ordinateur.

Saisissez les informations de connexion
nécessaires vous concernant.

Dans la plupart des cas, I'utilisateur suit les étapes de connexion manuelle.
Contactez I'administrateur réseau pour obtenir des instructions.

@, Pour plus de sécurité, les administrateurs réseau peuvent utiliser le
gestionnaire de connexions HP pour désactiver et réactiver les connexions
automatiques, ainsi que pour modifier le nom d'utilisateur de connexion,
le mot de passe et le domaine. Pour plus d'informations, consultez les
manuels de référence de Client léger mobile HP sur le site Web.

4 Mise en route
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Configuration de base

Connexion automatique

Le parametre défini en usine pour cet ordinateur est la connexion automatique.

@y, Uniquement I'administrateur réseau peut modifier les propriétés de connexion
automatique.

Avec la connexion automatique, la boite de dialogue de connexion a Windows est
ignorée : vous accédez directement au bureau de Windows. Pour vous connecter en
tant qu'un autre utilisateur, suivez les étapes suivantes :

1. Appuyez sur la touche Maj de gauche et maintenez-la enfoncée, puis cliquez
sur Démarrer.

2. Cliquez sur Arréter, puis cliquez sur Déconnecter.

La boite de dialogue de connexion a Windows s'ouvre. Vous pouvez entrer
manuellement vos informations de connexion.

Connexion manuelle

Si la connexion automatique est désactivée par 'administrateur réseau,
connectez-vous en procédant comme suit :

1. Dans la boite de dialogue de connexion a Windows, entrez vos informations
dans les zones Nom d'utilisateur et Mot de passe.

1 Pour un utilisateur, le nom d'utilisateur et le mot de passe initiaux sont
Utilisateur.

1 Pour un administrateur, le nom d'utilisateur et le mot de passe initiaux sont
Administrateur.

2. Cliquez sur OK.
Notez les points suivants :
B Pour empécher l'acces non autorisé a vos informations, changez votre mot
de passe des que possible apres la configuration.
B Les mots de passe sont sensibles a la casse, a l'inverse des noms d'utilisateur
qui ne le sont pas.

Connexion administrateur

Pour accéder a 1'écran de connexion administrateur en mode de connexion
automatique ou manuelle :

1. Appuyez sur la touche Maj de gauche et maintenez-la enfoncée, puis cliquez
sur Démarrer.

2. Cliquez sur Arréter, puis cliquez sur Déconnecter.
L'écran de connexion administrateur s'affiche.

Vous pouvez utiliser le Gestionnaire de connexions HP pour modifier de manicre
permanente le mode d'utilisateur par défaut. Pour plus d'informations, consultez le
guide de 'administrateur sur le site Web.

Mise en route 5
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Configuration de base

Connexion & un réseau

L'ordinateur peut comporter les fonctionnalités réseau suivantes :
B Modem

B Réseau local (LAN)

B Réseau local sans fil (WLAN)

Si vous envisagez de relier I'ordinateur a un réseau LAN ou WLAN domestique,
reportez-vous aux manuels de référence de Client léger mobile HP sur le site Web
pour plus d'informations sur la mise en réseau. Si vous avez besoin d'aide pour
connecter votre ordinateur a un réseau LAN ou WLAN d'entreprise, ou si vous
avez besoin d'informations sur l'acces distant, contactez I'administrateur

de votre réseau.

@y, Pour pouvoir connecter I'ordinateur a un réseau sans fil, vérifiez que
son écran est ouvert, et qu'aucun obstacle ne se trouve entre 1'antenne
et les périphériques.

Commencer a gérer votre réseau
(administrateur réseau uniquement)

Votre ordinateur est livré avec la derniere version de 1'outil de solutions de
déploiement Altiris, un produit novateur qui vous permet de déployer rapidement
et de gérer de maniere transparente les ordinateurs dans votre entreprise. L'outil de
solutions de déploiement Altiris vous permet de déployer de nouvelles images HP
ou créées par vous, de mettre a jour les pilotes et de gérer les correctifs. Pour plus
d'informations sur 1'outil de solutions de déploiement Altiris, rendez-vous sur le
site Web http://www.Altiris.com/products/developmentsol.

Pour commencer a gérer votre réseau, procédez comme suit :
1. Enregistrez le logiciel sur le site Web d'enregistrement Altiris, a I'adresse
suivante : http://www.altiris.com/hptc

@y, Une fois enregistré, des liens vers le logiciel, des guides d'utilisateur et
des formations en ligne sont disponibles sur le site Web Altiris.

2. Téléchargez la console de solutions de déploiement.

3. Suivez les instructions dans le guide du produit Altiris pour installer et
configurer 'outil de solutions de déploiement sur un serveur :
http://www.altiris.com/support/documentation

6 Mise en route
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Visite guidée

Identification du matériel

@, Les composants inclus avec I'ordinateur peuvent varier en fonction de la
région et du modele. Les illustrations figurant dans ce chapitre présentent
les composants standard inclus sur la plupart des modeles d'ordinateur.

Composants de la partie supérieure

Périphériques de pointage

Composant Composant
© Bouton de pointage @ Touche droite du bouton de
pointage
@® Touche gauche du bouton @ Zone de défilement du pavé tactile
de pointage
©® Pavé tactile @ Bouton droit du pavé tactile
@® Bouton gauche du pavé tactile

Mise en route 7
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Visite guidée

Voyants

® 6000

¥ =] «

SOW ©

Composant Composant

@ Voyants des périphériques @ Voyant du pavé tactile
sans fil (2)*

® \Voyants d'alimentation (2)T @ Voyantverr maj

® Voyant de la batterie @ Voyant verr num

@® Voyant des unités ® Voyant Muet

*Les 2 voyants de périphérique sans fil indiquent les mémes informations.

Le voyant de périphérique sans fil est visible uniquement lorsque l'ordinateur

est ouvert. Le voyant de périphérique sans fil situé sur la face avant de I'ordinateur
est toujours visible, que I'ordinateur soit ouvert ou fermé.

fLes 2 voyants d'alimentation indiquent les mémes informations. Le voyant
d'alimentation est visible uniquement lorsque l'ordinateur est ouvert. Le voyant
d'alimentation situé sur la face avant de I'ordinateur est toujours visible, que
I'ordinateur soit ouvert ou fermé.

8 Mise en route
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Visite guidée
Boutons
00029 00
LN NS NS W) VR———
Composant Composant
© Interrupteur d'alimentation @ Bouton Activer/Désactiver
du pavé tactile
@® Bouton d'informations ® Bouton Muet
@® Bouton des périphériques sans fil @ Zone de défilement du volume
@® Bouton de présentation
Mise en route 9
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Visite guidée

Composants de la partie avant

I

Composant Composant

@ Voyantdes périphériques sans fili @ Voyant des unités

® Voyant d'alimentation @ Loquet d'ouverture de I'écran

® Voyant de la batterie

;é 10 Mise en route é;
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Visite guidée

Composants du c6té gauche

% Reportez-vous a l'illustration qui ressemble le plus a votre ordinateur.

DLE @

Composant Composant

©® Connecteur d'alimentation @ Port USB*

@® Prise RJ-11 (modem) @ Ouverture d'aération
® Port USB*

*Pour plus d'informations concernant I'état des ports USB, contactez votre
administrateur réseau.

Mise en route 1
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Visite guidée
Composant Composant
@ Connecteur d'alimentation @ Ouverture d'aération
@® Prise RJ-11 (modem) @ Unité optique (certains modéles
uniquement)
® PortUSB*

*Pour plus d'informations concernant I'état du port USB, contactez votre
administrateur réseau.

12 Mise en route
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Visite guidée

Composants du cété droit

Composant Composant

@ Connecteur de PC Card* ©® PortUSB’

@® Lecteur de cartes multimédias* @ Port de moniteur externe
@® Prise de sortie audio (casque) @ Ouverture d'aération

@ Prise d'entrée audio (microphone) @ Port d'extension 3

*Pour plus d'informations concernant I'état du connecteur PC Card, du lecteur de
cartes multimédias et du port USB, contactez votre administrateur réseau.

Mise en route 13
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Visite guidée

Composants de la partie arriére

Composant Composant

@ Prise RJ-45 (réseau) @® Connecteur de dispositif antivol

;é 14 Mise en route é;
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Visite guidée

Composants de la face inférieure

Composant

Composant

@ Haut-parleurs

O Loquets de dégagement
de la batterie (2)

® Compartiment pour module
mémoire et module WLAN

@ Compartiment de la batterie

®  Ouvertures d'aération (5)

@ Compartiment du lecteur Flash

Mise en route
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Visite guidée

Antennes sans fil

Les antennes sans fil permettent d'émettre et de recevoir des signaux d'un ou
plusieurs périphériques sans fil. Ces antennes ne sont pas apparentes de 1'extérieur
de l'ordinateur.

@y, Pour pouvoir connecter I'ordinateur a un réseau sans fil, vérifiez que
son écran est ouvert, et qu'aucun obstacle ne se trouve entre 1'antenne
et les périphériques.

Pour connaitre les avis relatifs aux réglementations sans fil, reportez-vous

a la section Informations sur les réglementations, la sécurité et les conditions
d'utilisation dans ce guide, puis recherchez la sous-section relative a votre
pays ou région.

16 Mise en route
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Résolution des problémes

Dépannage rapide

L'ordinateur ne démarre pas.

Si l'ordinateur ne s'allume pas lorsque vous appuyez sur le bouton d'alimentation,

une alimentation adaptée peut ne pas €tre disponible sur votre ordinateur.

Les suggestions suivantes peuvent vous aider a déterminer pourquoi 1'ordinateur

ne démarre pas :

B Sil'ordinateur est branché a une prise secteur, vérifiez que celle-ci fournit
du courant en y branchant un autre appareil électrique.

N'utilisez que 'adaptateur secteur fourni avec cet ordinateur
ou un adaptateur homologué pour cet ordinateur

B Sil'ordinateur fonctionne sur batterie ou s'il est branché a une source
d'alimentation autre qu'une prise secteur, branchez I'ordinateur a une prise
secteur en utilisant I'adaptateur secteur. Assurez-vous que le cordon
d'alimentation et I'adaptateur secteur sont fermement branchés.

L'écran de |'ordinateur est vide

B Si les voyants d'alimentation clignotent, 1'ordinateur peut étre mode Veille.
Pour quitter le mode Veille, appuyez rapidement sur l'interrupteur
d'alimentation.

B Sil'écran est vide, la configuration de 1'ordinateur ne permet pas d'afficher
une image sur son écran. Pour transférer I'image sur I'écran de 'ordinateur,
appuyez sur fn+f4.

L'ordinateur est activé mais ne répond pas

Si l'ordinateur est sous tension, mais qu'il ne répond pas aux commandes des
logiciels ou du clavier, mettez-le hors tension en suivant la procédure d'arrét
d'urgence ci-dessous dans I'ordre indiqué :

AATTENTION : Les procédures d'arrét d'urgence entrainent la perte d'informations

non enregistrées.

Mise en route 17
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Résolution des problémes

1. Appuyez sur l'interrupteur d'alimentation sans relacher la pression pendant
au moins 5 secondes.

2. Débranchez 1'ordinateur de 1'alimentation externe et retirez la batterie.

L'ordinateur est anormalement chaud

Il est normal que I'ordinateur soit chaud au toucher lorsqu'il est en cours
d'utilisation. Mais s'il est anormalement chaud, cela peut-&tre dii au fait qu'une
ouverture d'aération est bouchée, dans ce cas 1'ordinateur surchauffe.

Si vous avez 1'impression que l'ordinateur surchauffe, laissez-le refroidir a la
température ambiante. Pour cela, assurez-vous que les ouvertures d'aération ne
sont pas bouchées lorsque vous utilisez l'ordinateur.

AAVERTISSEMENT : Pour éviter tout risque de blessure associée & la chaleur ou
de surchauffe de I'ordinateur, ne placez pas ce dernier sur vos genoux et n'obstruez
pas ses fentes d'aération. Utilisez toujours I'ordinateur sur une surface plane et rigide.
La ventilation ne doit pas étre entravée par des éléments rigides, tels qu'une
imprimante, ni par des éléments souples, fels que des coussins, du tissu ou un tapis
épais. Par ailleurs, ne mettez pas en contact I'adaptateur secteur avec la peau ou
des éléments souples, tels que des coussins, du tissu ou un tapis épais, pendant le
fonctionnement de I'appareil. L'ordinateur et |'adaptateur secteur sont conformes aux
limites de température des surfaces accessibles a I'utilisateur, définies par la norme
internationale sur la sécurité du matériel informatique (IEC 60950).

La connexion WLAN ne fonctionne pas

Si une connexion WLAN ne fonctionne pas normalement, suivez ces suggestions :

@y, Sivous ne parvenez pas a vous connecter a un réseau d'entreprise,
contactez le responsable informatique.

B Vérifiez que le voyant des périphériques sans fil est allumé sur I'ordinateur.

B Vérifiez que 1'écran de 1'ordinateur est ouvert et qu'aucun obstacle ne se trouve
entre les antennes sans fil de 1'ordinateur et les périphériques.

B Vérifiez que le modem céble ou DSL et son cordon d'alimentation sont
correctement branchés, et que les voyants sont allumés.

B Le cas échéant, vérifiez que le routeur sans fil (point d'acces) est sous tension
et qu'il est correctement branché au modem ADSL ou cable.

B Débranchez et rebranchez tous les cables et mettez les périphériques hors
tension, puis sous tension.

18 Mise en route
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Résolution des problémes

Contacter le support technique

Pour résoudre votre probleme le plus rapidement possible, faites en sorte
de disposer des informations suivantes a portée de la main lorsque vous
contactez le support technique par téléphone ou par e-mail :

Le nom du produit situé sur I'écran ou le clavier.

Le numéro de série (n/s) situé sur I'étiquette Service Tag.
L'étiquette Service Tag est apposée sous l'ordinateur.

La date d'achat de I'ordinateur.

Les conditions dans lesquelles le probleme s'est produit.
Les messages d'erreurs qui se sont affichés.

Le fabricant et le modele de 1'imprimante ou des autres accessoires connectés
a I'ordinateur.

Le numéro de version du systeme d'exploitation et le numéro d'enregistrement.

Sur certains modeles, le numéro d'enregistrement est parfois appelé ID
du produit dans le tableau Systeme d'exploitation.

Mise en route 19
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Informations sur le produit

Sécurité de fonctionnement

A AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques de blessures graves, lisez le manuel
Sécurité et ergonomie du poste de travail. Ce manuel présente une disposition
correcte du poste de travail, les positions & adopter, ainsi que des habitudes de
travail saines pour les utilisateurs d'ordinateurs. Il contient également d'importantes
informations de sécurité mécanique et électrique. Le manuel Sécurité et ergonomie du
poste de travail est disponible sur le Web & I'adresse suivante : http://www.hp.com/ergo.

A AVERTISSEMENT : Pour éviter tout risque de blessure associée & la chaleur ou
de surchauffe de I'ordinateur, ne placez pas ce derier sur vos genoux et n'obstruez
pas ses fentes d'aération. Utilisez toujours I'ordinateur sur une surface plane et
rigide. La ventilation ne doit pas étre entravée par des éléments rigides, tels qu'une
imprimante, ni par des éléments souples, tels que des coussins, du tissu ou un tapis
épais. Par ailleurs, ne mettez pas en contact I'adaptateur secteur avec la peau ou
des éléments souples, tels que des coussins, du tissu ou un tapis épais, pendant le
fonctionnement de I'appareil. L'ordinateur et |'adaptateur secteur sont conformes aux
limites de température des surfaces accessibles & I'utilisateur, définies par la norme
internationale sur la sécurité du matériel informatique (IEC 60950).

Pour plus d'informations sur la sécurité, les réglementations ainsi que sur
la mise au rebut des batteries, reportez-vous a la section Informations sur les
réglementations, la sécurité et les conditions d'utilisation dans ce chapitre.

Informations importantes sur |'affichage

Les panneaux d'affichage des ordinateurs portables HP adherent a des
spécifications strictes de qualité et de fiabilité. Un pourcentage réduit de panneaux
d'affichage peut présenter quelques imperfections minimes sous forme de points
lumineux ou sombres (voir la description plus bas) dans la zone d'affichage :

@y, Cela est compatible avec les normes de I'industrie et commun a tous les
panneaux d'affichage utilisés par les fournisseurs d'ordinateurs portables PC.
Cela n'est en aucun cas spécifique aux modeles ou ligne de produits HP.

B Un pixel consiste d'un sous-pixel rouge, d'un sous-pixel vert et d'un sous-pixel
bleu, appelés couramment des points.

Mise en route 21
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Informations sur le produit

B Un défaut de pixel peut se manifester sous forme de pixel toujours activé
(point lumineux sur fond obscur) ou toujours désactivé (point obscur sur fond
lumineux).

B Un défaut de sous-pixel est moins visible qu'un défaut de pixel, car il est plus
petit et n'est peut-étre visible que sur un fond spécifique.

HP anticipe I'amélioration du développement d'écran au niveau de l'industrie,
pour produire des écrans avec moins d'imperfections d'ordre cosmétique.
HP modifiera ses réglementations en fonction de ces avances.

Pour plus d'informations sur les panneaux d'affichage de votre ordinateur PC
portable, visitez le site Web HP, a 1'adresse suivante : http://www.hp.com/support.

Informations sur les réglementations,
la sécurité et les conditions d'utilisation

Informations sur les réglementations

Cette section présente les avis de réglementation relatifs aux fonctions avec
et sans fil des différents pays et régions, ainsi que des informations de conformité
de l'ordinateur. Certains de ces avis ne s'appliquent peut-étre pas a votre produit.

Un ou plusieurs périphériques sans fil intégrés peuvent étre installés. Dans certains
environnements, l'utilisation d'appareils sans fil peut étre limitée. Ces restrictions
peuvent s'appliquer dans les avions, dans les hopitaux, a proximité d'explosifs,
dans des lieux dangereux, etc. Si vous n'étes pas siir des régles qui s'appliquent

a ce produit, demandez si vous pouvez l'utiliser avant de le mettre sous tension.

Pour identifier un matériel, par exemple un périphérique WLAN sur votre
ordinateur, procédez comme suit :

»  Sélectionnez Démarrer, puis cliquez sur Informations systeme HP.

Des étiquettes de réglementation spécifiques a votre pays peuvent étre apposées
sous le produit, sous la batterie, sous une trappe accessible par I'utilisateur (ou tout
autre emplacement accessible par l'utilisateur), sur le module sans fil ou le modem.

Réglementation FCC

Le matériel a été testé et jugé conforme aux normes de matériel numérique de la
classe B, conformément a I'article 15 de la réglementation FCC. Ces normes sont
destinées a assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles,
lorsque le matériel est utilisé dans une zone d'habitation. Ce matériel produit,
utilise et peut émettre de 1'énergie sous forme de fréquences radio, et peut, s'il n'est
pas installé et utilisé€ conformément aux consignes d'utilisation, provoquer des
interférences dans les communications radio. Cependant, nous ne pouvons garantir
I'absence totale d'interférence dans une installation donnée.

22 Mise en route

4~ ~38




6$8 462939-001.book Page 23 Wednesday, March 5, 2008 12:00 PM 6$8

Informations sur le produit

Si ce matériel devait provoquer des interférences avec une radio ou un téléviseur,
ce qu'il est facile de déceler en éteignant puis en rallumant ce matériel, il est alors
vivement conseillé a l'utilisateur d'essayer de supprimer ces interférences en
prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

B Réorienter ou repositionner l'antenne de réception.

B Eloigner le matériel informatique du récepteur.

B Brancher le matériel informatique sur la prise d'un circuit autre que celui sur
lequel est branché le récepteur.

B Demander conseil a un revendeur ou a un technicien de radio ou de télévision
expérimenté.

Modifications

La réglementation FCC stipule que 1'utilisateur doit étre informé que tout
changement ou modification opéré(e) sur l'appareil, n'ayant pas été expressément
approuvé(e) par HP, peut entrainer I'annulation des droits d'exploitation du produit
dont bénéficie 1'utilisateur.

Cables

Pour étre conformes a la réglementation FCC, les connexions d'entrée de 1'appareil
doivent étre établies avec des cables blindés munis de revétements métalliques
RFI/EMI.

Déclaration de conformité des produits portant le logo FCC
(valable aux Etats-Unis uniquement)
Cet appareil est conforme a l'article 15 des réglementations FCC. L'utilisation de
I'appareil est soumise aux deux conditions suivantes :
1. Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles.
2. 1l doit accepter toutes interférences recues, notamment des interférences
pouvant provoquer un fonctionnement non voulu.
Si vous avez des questions sur le produit non liées a cette déclaration, écrivez-nous
a l'adresse suivante :
Hewlett-Packard Company
P. 0. Box 692000, Mail Stop 530113
Houston, TX 77269-2000, Etats-Unis

Pour toute question concernant cette déclaration FCC, écrivez-nous a l'adresse
suivante :

Hewlett-Packard Company

P. 0. Box 692000, Mail Stop 510101

Houston, TX 77269-2000, Etats-Unis

ou appelez HP au (281) 514-3333.

Pour identifier le produit, reportez-vous au numéro de référence,
de série ou de modele inscrit sur le produit.
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Produits avec appareils sans fil LAN ou modules sans fil
a large bande HP

Cet appareil ne doit pas étre colocalisé ou exploité conjointement avec une autre
antenne ou un autre émetteur/récepteur.

A AVERTISSEMENT : Exposition aux rayonnements de fréquence radio : La puissance
de sortie émise par cet appareil est nettement inférieure aux limites d'exposition aux
fréquences radio édictées par le FCC. Toutefois, I'appareil doit étre utilisé de sorte
que les possibilités de contact humain soient réduites au maximum pendant le
fonctionnement normal des PC Tablettes et portables.

Pendant le fonctionnement normal des PC Tablettes : Pour éviter de dépasser les
limites d'expositions aux fréquences radio édictées dans la réglementation FCC,

il est préférable de ne pas s'approcher & plus de 2,5 cm de I'antenne. Pour identifier
I'emplacement de I'antenne sans fil, voir le manuel sur la visite guidée du PC Tablette
accompagnant votre ordinateur.

Pendant le fonctionnement normal des portables : Pour éviter tout risque de
dépassement des limites d'exposition aux fréquences radio édictées par la FCC,

les antennes ne doivent pas se trouver & moins de 20 cm de |'utilisateur, y compris
lorsque |'écran de I'ordinateur est fermé. Pour identifier I'emplacement de |'antenne
sans fil, voir la section sur la visite guidée de I'ordinateur portable dans les manuels
de référence disponibles sur le site Web HP.

AATTENTION : Lorsque vous utilisez un réseau local sans fil [EEE 802.11q,
abstenez-vous d'utiliser ce matériel & I'extérieur. En effet, il fonctionne dans la plage
de fréquences allant de 5,15 & 5,25. La FCC exige que ce matériel soit utilisé
& l'intérieur pour la plage de fréquences comprise entre 5,15 et 5,25 GHz, afin
de réduire les risques d'interférence avec les systemes de satellites du service mobile
du canal commun. Un radar & puissance élevée est alloué comme premier utilisateur
des bandes de fréquence allant de 5,25 & 5,35 GHz et de 5,65 & 5,85 GHz.

Ces stations radar peuvent entrainer des interférences avec cet appareil et/ou
I'endommager.

Avis brésilien

Este equipamento opera em carater secundario, isto é, ndo tem direito a protecio
contra interferéncia prejudicial, mesmo de estagdes do mesmo tipo, e ndo pode
causar interferéncia a sistemas operando em cardter primadrio.

Este equipamento atende aos limites de Taxa de Absorcdo Especifica referente

a exposicdo a campos elétricos, magnéticos e eletromagnéticos de radiofreqiiéncias
adotados pela ANATEL.

La marque de certification brésilienne est apposée sous l'ordinateur sauf si celui-ci
est équipé d'une radio WLAN Intel® PRO/Wireless 2100 ou d'une radio WLAN
Intel PRO/Wireless 2200.
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Marques de certification des périphériques WLAN

Le réseau local sans fil Intel PRO/Wireless 2100 présente la marque
de certification ci-dessous :

@ ANATEL

1 247-03-1096

FI e L DO e

Le réseau local sans fil Intel PRO/Wireless 2200 présente la marque
de certification ci-dessous :

@ ANATEL

0B70-04-2327

‘ II.I IJ-’Hl ”-I!- 1'“!.'1.'!.'! |C
Cet appareil numérique de la classe B respecte toutes les exigences du Reglement
sur le matériel brouilleur du Canada. Le fonctionnement des périphériques sans fil
est soumis a deux conditions. La premiere est que le périphérique sans fil ne doit
pas causer d'interférence. La seconde est que le périphérique sans fil doit supporter
toutes les interférences recues, y compris les interférences qui pourraient entrainer
un mauvais fonctionnement.

Avis canadiens

AATTENTION : Lorsque vous utilisez un réseau local sans fil IEEE 802.11q,
abstenez-vous d'utiliser ce matériel & I'extérieur. En effet, il fonctionne dans la plage
de fréquences allant de 5,15 & 5,25. Industry Canada exige que ce matériel soit
utilisé & I'intérieur pour la plage de fréquences comprise entre 5,15 et 5,25 GHz,
afin de réduire les risques d'interférence avec les systémes de satellites du service
mobile du canal commun. Un radar & puissance élevée est alloué comme premier
utilisateur des bandes de fréquence allant de 5,25 & 5,35 GHz et de 5,65 & 5,85
GHz. Ces stations radar peuvent entrainer des interférences avec cet appareil et/ou
I'endommager.
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Les antennes de ce périphérique ne sont pas remplagables. Toute tentative d'acces
par l'utilisateur endommagera 1'ordinateur.

Pour les périphériques situés dans les bandes des 5250 a 5350 MHz et des 5470 a
5725 MHz, le gain maximum autorisé pour étre en conformité avec la puissance
EIRP du Canada est indiqué ci-dessous :

Périphérique WLAN Broadcom 802.11a/b/g = 5,6 dBi

Adaptateur WiFi Broadcom 4321AG 802.11a/b/g/draft-n = 5,6 dBi
Intel PRO/Wireless 3945ABG = 6 dBi

Intel Wireless WiFi Link 4965AG = 6 dBi

Intel Wireless WiFi Link 4965AGN = 6 dBi

Pour les périphériques radio situés dans la bande des 5725 a 5825 MHz, le gain
maximum autorisé dans les limites EIRP canadiennes spécifiées pour un
fonctionnement point a point et non point a point est indiqué ci-dessous :

Périphérique WLAN Broadcom 802.11a/b/g = 5,8 dBi

Adaptateur WiFi Broadcom 4321AG 802.11a/b/g/draft-n = 5,8 dBi
Intel PRO/Wireless 3945ABG = 6 dBi

Intel Wireless WiFi Link 4965AG = 6 dBi

Intel Wireless WiFi Link 4965AGN = 6 dBi

Avis canadien

Cet appareil numérique de la classe B respecte toutes les exigences du Reglement
sur le matériel brouilleur du Canada.

Avis de I'Union Européenne

Les produits portant la marque CE sont conformes aux directives de 1'UE
suivantes :

B Directive relative a la basse tension 2006/95/CE

B Directive EMC 2004/108/CE

La conformité CE de ce produit n'est valide que s'il est alimenté par un adaptateur
secteur estampillé CE fourni par HP.

Si cet appareil présente des fonctionnalités de télécommunications, il est également
conforme aux exigences essentielles de la directive suivante de I'UE :

B Directive R&TTE 1999/5/CE

La conformité a ces directives implique la conformité aux normes européennes
harmonisées (Normes européennes) qui sont présentées dans la Déclaration de
conformité de 1'UE édictée par HP pour ce produit ou cette gamme de produits.
Cette conformité est représentée par I'une des marques de conformité ci-apres
apposée sur le produit.
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B La marque CE suivante correspond aux appareils hors télécommunications
et de télécommunications UE harmonisés, par exemple Bluetooth®.

q

Hewlett-Packard GmbH, HQ-TRE, Herrenberger Strasse 140, 71034
Boeblingen, Allemagne

B La marque CE suivante correspond aux produits de télécommunications UE
non harmonisés.

C€(000x) T

*Le cas échéant, un numéro de corps notifié est utilisé. Reportez-vous
a 1'étiquette de conformité sur ce produit.

La fonctionnalité de télécommunications de ce produit peut étre utilisée
dans les pays de I'Union européenne et de ' AELE suivants :

Autriche, Belgique, Bulgarie, Chypre, République tcheque, Danemark, Estonie,
Finlande, France, Allemagne, Gréce, Hongrie, Islande, Irlande, Lettonie,
Liechtenstein, Lituanie, Luxembourg, Malte, Pays-Bas, Norvege, Pologne,
Portugal, Roumanie, Slovaquie, Slovénie, Espagne, Suede, Suisse et
Royaume-Uni.

Produits dotés de périphériques WLAN 2,4 GHz

France

L'utilisation de cet équipement (périphérique WLAN 2.4 GHz) est soumise

a certaines restrictions : cet équipement peut étre utilisé a 1'intérieur d'un batiment
en utilisant toutes les fréquences de 2400 a 2483,5 MHz (Chaine 1 a 13). Pour
une utilisation en environnement extérieur, vous devez utiliser les fréquences
comprises entre 2454 et 2400 MHz (Chaine 1 a2 9). Pour les dernieres restrictions,
voir http://www.arcep.fr.

Italie

E’necessaria una concessione ministeriale anche per ’'uso del prodotto. Verifici
per favore con il proprio distributore o direttamente presso la Direzione Generale
Pianificazione e Gestione Frequenze.
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Utilisation soumise a 1'octroi de licence. Vérifiez avec votre distributeur ou
directement aupres de la Direction générale pour la planification et la gestion
des fréquences (Direzione Generale Pianificazione e Gestione Frequenze).

Produits dotés de périphériques WLAN 5 GHz

La disponibilité des fréquences pour WLAN 802.11a ou 802.11h n'est
actuellement pas harmonisée dans toute I'Union européenne. Pour connaitre

les regles de conformité, les utilisateurs doivent s'informer aupres du fournisseur
de l'appareil, du bureau HP local ou de I'autorité de télécommunications.

Produits avec modules sans fil a large bande HP

CET APPAREIL EST CONFORME AUX NORMES INTERNATIONALES
EN MATIERE D'EXPOSITION AUX RAYONNEMENTS DE FREQUENCE
RADIO.

Le module sans fil a large bande HP intégré a votre ordinateur portable est un
émetteur/récepteur radio. Cet appareil est congu pour ne pas dépasser les limites
d'exposition aux fréquences radio définies par des directives internationales
(ICNIRP). Ces limites sont définies dans le cadre de directives qui établissent

les niveaux autorisés de rayonnements de fréquence radio pour I'ensemble de la
population. Ces directives, édictées par des organismes scientifiques indépendants,
s'appuient sur une évaluation réguliere et minutieuse de différentes études
scientifiques. Cet appareil est également conforme aux directives R&TTE
européennes relatives a la protection de la santé et de la sécurité des personnes.

La norme d'exposition définie pour les appareils mobiles utilise une unité de
mesure appelée SAR (Specific Absorption Rate, taux d'absorption spécifique).*
Ce taux a été obtenu via des tests au cours desquels les appareils ont effectué des
transmissions au niveau de puissance certifié le plus élevé, dans toutes les bandes
de fréquence. Pour connaitre les informations SAR relatives a votre ordinateur,

y compris la distance minimale conseillée entre 1'appareil et vous-méme, visitez le
site Web HP a I'adresse http://www.hp.com/broadbandwireless. Le taux SAR réel

de I'appareil en cours de fonctionnement peut étre bien inférieur a la valeur
maximale définie, dans la mesure ou il fonctionne a différents niveaux de
puissance et utilise uniquement la puissance requise pour atteindre le réseau.

Installé dans 1'ordinateur portable, cet appareil est conforme aux directives en
matiere d'exposition aux fréquences radio lorsque 1'antenne se trouve a une
distance minimale du corps. Pour pouvoir transmettre des données ou des
messages, 1'appareil doit disposer d'une connexion au réseau efficace. Il peut
arriver que la transmission de données ou de messages soit retardée, tant que cette
connexion n'est pas disponible. Veillez a respecter la distance conseillée jusqu'a la
fin de la transmission.
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*Les directives internationales autres que celles de la FCC indiquent que le taux

SAR pour les appareils mobiles utilisés par le grand public est de 2
watts/kilogramme (W/kg), calculé sur une moyenne de 10 grammes de masse
tissulaire. Ces directives incluent une marge de sécurité importante pour une
protection accrue du grand public et pour tenir compte des variations dans les

mesures. Les valeurs SAR peuvent varier selon les exigences locales en matiere

de reporting et selon la bande du réseau.
Avis relatif a I'ergonomie

Allemagne

Les portables portant la marque d'homologation « GS » sont conformes aux

exigences en matiere d'ergonomie et sont uniquement adaptés a un travail ponctuel
sur écran de visualisation. Lorsqu'un ordinateur mobile est utilisé dans le cadre

d'un travail sur écran de visualisation ou la directive 90/270/CEE relative aux

écrans de visualisation est applicable, un clavier externe adapté est recommandé.
Selon I'application et le travail réalisé, un moniteur externe adapté peut également
étre nécessaire pour obtenir des conditions de travail comparables a celles d'un

poste de travail.

Mobile Computer, welche das “GS” Zeichen tragen, entsprechen den
ergonomischen Anforderungen und sind nur fiir kurzzeitige Benutzung
von Bildschirmarbeitsaufgaben geeignet. Wird ein mobiler Computer fiir
Bildschirmarbeitsaufgaben verwendet, wo die Richtlinie 90/270/EEG
(Bildschirmarbeitsrichtlinie) anzuwenden ist, wird eine geeignete externe
Tastatur notwendig. Abhingig von der Anwendung und der Aufgabe
kann ein geeigneter externer Monitor erforderlich sein, um vergleichbare
Arbeitsbedingungen zu einem stationidren Arbeitsplatz zu erreichen.

Avis indien

La loi indienne sur le télégraphe de 1885 nécessite que 1'utilisateur final du réseau
local sans fil IEEE 802.11a obtienne une licence. Pour ce faire, contactez le service
Wireless Planning & Coordination Wing, Ministry of Communications, Sanchar

Ghavan New Delhi.
Avis japonais

ZOEEEE, HERAREE S EREE B EHRES (VCCD) D&
HEIZES< 7 7 ABIEHMENTEE T, ZO¥%EIX. FERECHERAT
HBIEHFAMELTOVETN, ZOEENRT AL TLEY 3 %5
WL THERESND &, ZEREESIEEZTZENDY £,

BRI > TIELWERI VA LT RS,
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COWBOFERABAEYMHTE. BFLUOVEOER - #%2 ERARBEOEL,
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Périphériques WLAN 802.11b

2 405 4

Périphériques WLAN 802.11g
2 40F 4

Marques de certification des périphériques WLAN

Le périphérique WLAN Intel PRO/Wireless 2200b/g présente la marque
de certification ci-dessous :

003NY03120 1020
003GZ03071 1020

~/ R
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Le périphérique WLAN Intel PRO/Wireless 2915a/b/g présente la marque
de certification ci-dessous :

003NYD4086 0213
e U03WY04016 0214

~/ [}

Le périphérique WLAN Intel PRO/Wireless 3945a/b/g présente la marque
de certification ci-dessous :

003NY03120 0201
mmm  003WY0S061 0202

—~/ [

Le périphérique sans fil Intel WiFi Link 4965AG présente la marque
de certification ci-dessous :

003NYDB153 0207
s Q03WY0B057 0207

~/ R

Le périphérique sans fil Intel WiFi Link 4965AGN présente la marque
de certification ci-dessous :

D03NYDE153 0206
s 003WY0B057 0206

~/ R

Le périphérique WLAN Broadcom 802.11b/g présente la marque de certification

ci-dessous :

Q0ANY 04088 0000
e 003GZ04045 0000

~/ ]
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4

Le périphérique WLAN Broadcom 4311BG 802.11b/g présente la marque
de certification ci-dessous :

QO3NY05086 0000
e 003GZ05033 0000

[R]

Le périphérique WLAN Broadcom 4311AG 802.11a/b/g présente la marque
de certification ci-dessous :

@d

003NY05100 0000
003GZ05039 0000
mmmmm  U03WYDS043 0000

[R]

Le périphérique WLAN Broadcom 802.11a/b/g présente la marque de certification
ci-dessous :

@d

003NY04093 0000
003GZ04050 0000
003WY04019 0101

[R]

Le périphérique WLAN Broadcom 802.11b/g avec Broadrange présente la marque
de certification ci-dessous :

@

003NY05004 0000
e 003GZ05005 0000

~ [

Le périphérique WLAN Broadcom 802.11a/b/g avec Broadrange présente
la marque de certification ci-dessous :

O03NY 05025 0000
003GZ05017 0000
s D03WY0S010 0101

~/ R
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L'adaptateur WiFi Atheros 2425BG 802.11b/g présente la marque de certification
ci-dessous :

003NY06131 0000
003GZ06036 0000

~/ Rl

L'adaptateur WiFi Broadcom 4321AG 802.11a/b/g/draft-n présente la marque
de certification ci-dessous :

D03NY0E105 1004
003GZ06032 1004
003WY06041 1004

~/ Rl

Le périphérique WLAN Broadcom 802.11b/g présente la marque de certification
ci-dessous :

003WWO7020 0000
003GZ07029 0000

- k]

Marques de certification des périphériques WAN

Le module sans fil a large bande HP hs2300 HSDPA présente la marque
de certification ci-dessous :

D0SMWAA 0025

~/ [l

Périphériques Bluetooth

2.4FH1
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Marques de certification pour les périphériques Bluetooth

Le module intégré HP équipé de Bluetooth 2.0 présente la marque de certification
ci-dessous :

mmmmm  OOINYOS048 0000

[R]

Avis coréen
B= 717 (FIEEZ HEEMZ|7])

0| 2|17|£ 7IH B2 FAGEBUSES 8 7|7 2M
FHAYME BE ZEXYHOA A2 5 UASHC

Avis relatif aux appareils sans fil de Singapour

Mettez hors tension les périphériques WWAN lorsque vous étes a bord d'avions.
L'utilisation de ces appareils a bord d'avions est illégale, peut étre dangereuse pour
le fonctionnement de 1'avion et risque de perturber le réseau de téléphonie mobile.
Le non-respect de cette instruction peut entrainer la suspension ou le refus

de services cellulaires au contrevenant, ou des actions juridiques, ou les deux.

Les utilisateurs doivent limiter I'emploi d'équipement radio dans des dépots
de carburant, usines chimiques et 12 ou des explosions sont en cours.

Comme pour les autres équipement de transmission radio mobile, les utilisateurs
doivent savoir que pour un bon fonctionnement de I'équipement correctement

et pour la sécurité du personnel, aucune partie du corps humain ne doit entrer

en contact rapproché avec 1'antenne pendant son utilisation.

Ce périphérique a été congu pour étre conforme aux exigences applicables pour
I'exposition aux ondes radio, en fonction de normes scientifiques qui comprennent
des plages destinées & assurer la sécurité de tout le monde, quel que soit 1'age

et 'état de santé. Ces regles d'exposition aux ondes radio utilisent une unité

de mesure appelée taux d'absorption spécifique (SAR - Specific Absorption
Rate). Les tests relatifs aux taux d'absorption sont menés a I'aide de méthodes
standardisées, le téléphone transmettant a son niveau de certifié le plus élevé dans
toutes les bandes de fréquences utilisées. Les informations de données SAR se
basent sur les normes EN50360 et EN50361 de CENELEC, qui utilisent la limite
de 2 watts par kilogramme, sur une moyenne de 10 grammes de tissu.
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Avis taiwanais

BrhERHEHERRE S L

BTG SAUARZE SR EEESR - FB8HT - 27 -
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axat o Frik B Ihet -

BT EDEFESESROGATEEERNZ2 R TESLE
7 BXEGTTEHARR - BHER - EEE8 T
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Avis sur les utilisations en vol

L'utilisation d'équipement électronique a bord d'un avion commercial est laissée
a la discrétion de la compagnie aérienne.

Avis relatif aux batteries

AATTENTION : Risque d'explosion en cas de remplacement de la batterie par un type
incorrect. Eliminez les batteries usagées en respectant les instructions.

Pour des informations sur le retrait d'une batterie, reportez-vous au manuel
d'utilisation livré avec le produit.

Conformité Energy Star

Les ordinateurs qui portent le logo Energy Star® sont conformes aux spécifications
du programme ENERGY STAR de 1'U.S. Environmental Protection Agency
(EPA) applicables aux ordinateurs. Le logo Energy Star EPA n'implique aucune
prise de responsabilité par EPA. En tant que partenaire d'Energy Star, HP a estimé
que les produits comportant le logo Energy Star EPA respectaient les
réglementations Energy Star sur le rendement électrique. Le logo suivant apparait
sur tous les ordinateurs conformes aux spécifications ENERGY STAR :

o

ENERGY STAR

Le programme ENERGY STAR pour les ordinateurs a été créé par EPA pour
encourager le rendement électrique et réduire la pollution atmosphérique grace
a l'utilisation d'équipements a meilleur rendement électrique chez soi, au bureau
et dans les usines. Une maniere d'atteindre cet objectif consiste a utiliser la
fonction de gestion de l'alimentation de Microsoft Windows pour réduire la
consommation d'énergie lorsque le produit n'est pas utilisé.
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Cette fonction permet la mise en mode de veille de I'ordinateur apres une période
d'inactivité de 1'utilisateur. Lorsque vous utilisez cette fonction avec un moniteur
conforme au programme ENERGY STAR, les fonctions de gestion

de I'alimentation du moniteur sont également prises en charge. Pour profiter

des économies d'énergie réalisables, la fonction de gestion de 'alimentation

est préconfigurée comme suit lorsque le systeme fonctionne sur secteur :

B Désactivation de I'écran apres 15 minutes
B Mise en mode de veille apres 30 minutes

L'ordinateur quitte le mode de veille lorsque vous appuyez sur le bouton
d'alimentation ou de veille. Lorsque la fonction WOL (Wake On LAN) est activée,
I'ordinateur quitte également le mode de veille en réponse a un signal de réseau.

Vous trouverez des informations complémentaires sur les économies d'énergie et
financieres réalisables avec la fonction de gestion de 1'alimentation sur le site Web
du programme ENERGY STAR de 1'U.S. Environmental Protection Agency
(EPA), a I'adresse http://www.energystar.gov/powermanagement.

Vous trouverez également des informations sur le programme ENERGY STAR
et ses avantages en matiere environnementale sur le sitt Web ENERGY STAR
de 1'U.S. Environmental Protection Agency (EPA), a I'adresse
http://www.energystar.gov.

Conformité du laser

Ce produit peut avoir été fourni avec un appareil contenant un laser classé
comme produit laser de classe 1 conformément aux US réglementations FDA

des Etats-Unis et la norme IEC 60825-1. Ce produit n'émet pas de rayons laser
dangereux.

Chaque produit laser est conforme aux paragraphes 21 CFR 1040.10 et 1040.11,
a l'exception des déviations relatives a l'avis sur le laser No. 50, en date du 27 mai
2001 et de la norme IEC 60825-1:1993/A2:2001.

A AVERTISSEMENT : L'utilisation de méthodes de contréle ou de réglage ou

de procédures, autres que celles indiquées dans ce document ou dans le manuel

d'installation d'appareils & rayon laser, peut exposer |'utilisateur & des radiations

dangereuses. Pour réduire le risque d'exposition & un rayonnement dangereux :

B N'essayez pas d'ouvrir le boitier du module. Il ne contient pas de piece
réparable par |'utilisateur.

B N'utilisez pas de commandes, n'exécutez aucun réglage ni aucune procédure
au périphérique laser autre que ceux qui figurent dans le manuel d'installation
du produit laser.

B Seuls les mainfeneurs agréés HP sont autorisés & réparer 'unité.
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Avis concernant les modems

A AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque d'incendie, d'électrocution et de blessures
pendant |'utilisation de cet appareil, suivez systématiquement les régles de sécurité
de base suivantes :

B N'utilisez pas I'appareil & proximité d'eau, par exemple prés d'une baignoire,
d'un lavabo, d'un évier ou d'une piscine, ou encore dans une cave humide.

B Fvitez d'utiliser I'appareil pendant un orage. Il existe en effet un risque
d'électrocution do & la foudre.

B N'utilisez jomais cet appareil, pour signaler une fuite de gaz, si vous vous
trouvez & proximité de la fuite.

B Débranchez systématiquement le cable du modem avant d'ouvrir I'enceinte
de I'appareil ou de toucher un cable modem non isolé, une prise jack ou
un composant interne.

B Si cet appareil n'a pas été fourni avec un cordon téléphonique, n'utilisez
qu'un cordon téléphonique de 0,126 mm?, No. 26 AWG ou supérieur.

B Ne branchez pas un cable de modem ou de t#éléphone dans la prise
réseau (RJ-45).

GARDEZ CES INSTRUCTIONS

Agréments relatifs au périphérique de télécommunications

Le périphérique de télécommunication de votre ordinateur est homologué

pour une connexion au réseau téléphonique des pays et régions dont le certificat
d'homologation apparait sur I'étiquette du produit apposée sur la base

de l'ordinateur ou sur le modem.

Pour vérifier que ce matériel est configuré pour le pays ou la région ot il se trouve,
reportez-vous au manuel d'utilisation qui 'accompagne. Si vous sélectionnez un
pays ou une région autre que celui ou celle dans lequel se trouve le modem,

il risque de violer les lois de télécommunication du pays ou de la région. De plus,
votre modem risque de ne pas fonctionner correctement si vous ne sélectionnez
pas le bon pays ou la bonne région. Si, lorsque vous sélectionnez un pays ou une
région, un message indique que ce pays ou cette région n'est pas supporté, c'est que
le modem n'a pas été agréé dans ce pays ou cette région et ne doit donc pas étre
utilisé.

Avis américain concernant les modems

Cet équipement est conforme a l'article 68 des réglementations FCC et aux
conditions adoptées par ' ACTA. Une étiquette apposée sur la face inférieure
de l'ordinateur ou sur le modem comporte, entre autres informations,

un identificateur de produit au format US: AAAEQ##TXXXX. Fournissez
ces informations a la compagnie téléphonique si elle vous le demande.
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Homologation applicable prise USOC = RJ11C. Les prises utilisées pour
connecter cet équipement aux cables électriques des lieux et au réseau
téléphonique doivent étre conformes a l'article 68 des réglementations FCC et aux
conditions approuvées par I'ACTA. Un cordon téléphonique et une prise modulaire
conformes FCC sont livrés avec cet équipement. Il est concu pour étre branché sur
une prise modulable également conforme. Pour des détails, reportez-vous aux
instructions d'installation.

Le REN permet de déterminer le nombre de périphériques pouvant étre raccordés
sur une ligne téléphonique. Si un nombre excessif d'appareils est présent sur la
ligne téléphonique, ceux-ci risquent de ne pas répondre a un appel entrant. Dans la
plupart des cas (mais pas toujours), la somme des REN des périphériques raccordés
sur une ligne ne doit pas dépasser cinqg (5,0). Pour étre siir du nombre d'appareils
pouvant étre connectés a une méme ligne (déterminé par le numéro REN),
contactez la compagnie de téléphone locale. Pour les produits agréés apres

le 23 juillet 2001, le REN fait partie de l'identificateur du produit qui est au
format américain : AAAEQ##TXXXX. Les chiffres représentés par le signe ##
constituent le REN sans virgule (par exemple, 03 représente un REN de 0,3).
Pour les produits antérieurs a cette date, le REN est affiché séparément sur
I'étiquette.

Si cet équipement HP détériore le réseau téléphonique, la compagnie de téléphone
vous avisera par avance qu'une interruption de service peut étre requise. Si la
compagnie de téléphone ne peut pas vous aviser par avance, vous serez informé
des que possible. Vous serez également informé de vos droits de réclamation
aupres de la FCC si vous le jugez nécessaire.

La compagnie de téléphone peut apporter des modifications a ses équipements,
opérations ou procédures pouvant affecter le bon fonctionnement de votre matériel.
Si cela se produit, la compagnie de téléphone vous informera par avance pour vous
permettre d'apporter les modifications requises afin d'assurer un service
téléphonique sans interruption.

Si vous rencontrez des problemes avec cet équipement, contactez le support
technique. S'il détériore le réseau téléphonique, la compagnie de téléphone peut
vous demander de le déconnecter jusqu'a ce que le probleme soit résolu. Les seules
réparations que vous pouvez effectuer sont celles qui sont présentées dans la
section « Résolution des problémes » du manuel de 1'utilisateur, si ce dernier est
fourni.

Le raccord a des lignes partagées est soumis aux tarifs en vigueur dans votre pays.

Pour plus d'informations, contactez les commissions d'utilité publique, la
commission de service public ou les commissions d'entreprise.
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Si votre domicile est équipé d'un dispositif d'alarme spécial connecté a la ligne
téléphonique, vérifiez que l'installation de cet équipement HP ne désactive pas ce
dispositif. Si vous avez des questions sur ce qui peut désactiver le dispositif
d'alarme, consultez votre compagnie de téléphone ou un installateur qualifié.

La loi de 1991 sur la protection des usagers du téléphone interdit I'utilisation d'un
ordinateur ou de tout autre dispositif électronique, y compris les télécopieurs, pour
I'envoi d'un message, a moins que ne soit inscrit clairement sur ce message (dans la
marge, le haut ou le bas de chaque page ou sur la premiere page) la date et I'heure
de l'envoi ainsi que 1'identité de la société expéditrice, de 1'entité ou du particulier,
ainsi que le numéro de téléphone de la machine expéditrice, de 1'entité ou du
particulier. Le numéro de téléphone ne doit pas étre un numéro commengant par
900 ni un numéro dont le colit dépasse celui d'un appel local ou longue distance.

Pour programmer ces informations dans votre télécopieur, reportez-vous aux
instructions relatives au logiciel d'envoi de télécopies.

Déclarations de modem aux Etats-Unis

Reportez-vous aux déclarations du fabricant du modem ci-apres pour le modem
installé dans votre ordinateur :
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aser
1110 Amanican Parkway NE

Brad Grange

Technical Manage: Lishugh Valley Ceiral Campus
Alieriown, PA 18108
Phors: B10-712-7853
Ibgrande sgede com

systems

Supplier's Declaration of Conformity

Reference Number:  AthensAM2
Place of Issue: Allentown, PA, USA
Date of Issue: 5th October 2004

Agere Systems Inc. at 1110 American Parkway NE, Lehigh Valley Central Campus, Allentown, PA 18109
in the United States of America, hereby certifies that the Stryker Modem, bearing labelling
identification number US: AGSMDO1BATHENS complies with the Federal Communications
Commission’s ("FCC") Rules and Regulations 47 CFR Part 68, and the Administrative Council on
Terminal Attachments ("ACTA")-adopted technical criteria TIAEIA/IS-968, Telecommunications -
Telephone Terminal Equipment ~Technical Requirements for Connection of Terminal Equipment
To the Telephone Network, July 2001.

Al sl

Brad Grand
Tachnical Manager
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= CONEXANT SYSTEMS, INC
@f__a_‘e"'*‘”'_ 4000 MacArthur Blvd.
Mewport Beach, CA 92660

Supplier’s Declaration of Conformity

Reference Number: (Optional}
Place of Issue: NEWPORT BEACIL. CA
Date of Issue: November 1., 2005

Conexant Systems, Ine. located at 4000 MacArthur Blvd, Newport Beach, CA 92660, in the United States
of America hereby certifies that the Conexant RDO2-D450 Data/Fax Modem bearing labeling identification number
US: CXSMMOIBRDO2DGS0 complies with the Federal Communications Commission’s (“FCC™) Rules and
Regulations 47 CFR. Part 68, and the Administrative Council on Terminal Attachments (“ACTA")-adopted
technical criteria TIA-968-A-3, Teleco ications — Telephone Terminal Equip ~Technical Requirements
for Connection of Terminal Equipment To the Telephone Network, February 2005.

By: ﬂ‘d-u C(./id—fé_—-t% . Mr, Jordan Wilcox

Signature rinted Name

Responsible Party (Company Name): CONEXANT SYSTEMS INC.

Motorola Inc

Access Solutions Business Unit, GSG
1303 E. Algonquin Road

9th. Floor

Schaumburg, IT. 60196

USA

+1 §47-576-5000

Supplier's Declaration of Conformity

Reference Number: ML3080
Place of Issue: Schaumburg, IL,USA
Date of Issue: 5th October 2005

Motorola. at Access Solutions Business Unit, GSG, 1303 E. Algonquin Road, Sth. Floor,
Schaumburg, IL 60196, in the United States of America, hereby certifies that the ML3054 Modem,
bearing labelling identification number US: $56MD01B13080 complies with the Federal
Communications Commission’s (‘FCC”) Rules and Regulations 47 CFR Part 68, and the
Administrative Council on Terminal Attachments (*ACTA”)-adopted technical criteria TIA/EIANS-
968-A-3, Telecommunications — Telephone Terminal Equipment —Technical Requirements for
Connection of Terminal Equipment To the Telephone Network, July 2001.

Ankur Sood
Product Manager
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8 systems
Be Grance 1110 Aovarscan Parivsay NE
Techncal Manaper Letegh Valey Ceriral Campus

ABwetran, PA, 18106
Prone: E10-T12-7853
B arcefBegee (o

Supplier’s Declaration of Conformity

Reference Number: Delphi D40
Place of Issue: Allentown, PA, USA
Date of Issue: 21st July 2005

Agere Systems Inc. at 1110 American Parkway NE, Lehigh Valley Central Campus, Allentown, PA 18109

in the United States of America, hereby certifies that the Delphi Modem, bearing labelling
identification number US: AGSMDO01BDELPHI complies with the Federal Communications
Commission’s (‘FCC”) Rules and Regulations 47 CFR Part 68, and the Administrative Council on
Terminal Attachments (“ACTA”)-adopted technical criteria TIA/EIA/IS-968-A-3, Telecommunications —
Telephone Terminal Equipment —Technical Requirements for Connection of Terminal Equipment

To the Telephone Network.

Sl ooredh.

Brad Grand
Technical Manager
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= COMULAME §YETIMS, INC.
(CC: COoOMNEXA®MTY 4000 MscArhar B
= vt Baich, CA 13680
! Conformi
Reference Number: {Optionaly

Place of lssue: ’_JEWP_ORF HBEACH, Ca
Dare of lssue: Ogtober 3, 2005

Comexant Systems. Inc. located at 4000 MacArthur Blvd, Newport Beach, CA 92660 in the United
States of America hereby cenifies that the Conexant RDO2Z-D330 Data/Fax MDC Modem bearing labeling
identification number 08 CXSMMOIBRDO2033 complies with the Federal Communications
Commission’s (“FCC”) Rules and Regulations 47 CFR Part 68, and the Administrative Council on
Terminal Attachments (“ACTA")-adopted technical criteria TIA-968-A-3, Telecommunications -
Telephone Terminal Equipment -Technical Requirements for Connection of Terminal Equipment To
ithe Telephone Network, February 2003,

By: Ms. Mariana Garzon
Signafure Printed Name

Responsible Party (Company Name): CONEXANT SYSTEMS INC.

== CONEXANT SYSTEMS, INC
(_::_-, i W 4311 Jamboree Road
Newport Beach, CA 92660

Supplier’s Declaration of Conformity

Reference Number: {(Optional)
Place of Issuc: NEWPORT BEACH. CA

Conexant Systems, Inc. located at 4311 JAMBOREE ROAD NEWPORT BEACIH, CA 92660, USA in the
United States of America hereby certifies that the Conexant RDN2Z-D110 Data/Fax MDC Modem bearing labeling
identification number US: CXSMMOIBRDO2DI1O complies with the Federal Communications Commission’s
(“FCC™) Rules and Regulations 47 CFR Part 68, and the Administrative Council on Terminal Attachments
(“ACTA")-adopted technical criteria TIA-968-A, Telecommunications ~ Telephone Terminal Equipment -
Technical Requirements for Connection of Terminal Equipment To the Telephone Network, October 2002.

Printed Name

& Signature

Responsible Party (Company Name): CONEXANT SYSTEMS INC.
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systems
a 8& re
Brad Grands 11190 Ambrican Parkway NE
Tschrssl Mg Litagh Valliey Canirsl Campis

Allerdoven, FA 18109
Phora: 610-T12-7853
bgrandeagere com

Supplier's Declaration of Conformity

Reference Number,  Delphi D40 (revision AMS)
Place of Issue: Allentown, PA, USA
Date of lssue: 30" November 2006

Agere Systems Inc. at 1110 American Parkway NE, Lehigh Valley Central Campus, Allentown, PA 18100
in the United States of America, hereby certifies that the Modem, bearing labelling identification
number US: AGSMDOBDELPHI complies with the Federal Communications Commission's
{FCC”) Rules and Regulations 47 CFR Part 68, and the Administrative Council on Terminal
Attachments ("ACTA")-adopted technical criteria TIA/EIANS-968, 968-A, 968-A-1, 968-A-2 and
968-A-3 Telecommunications — Telephone Terminal Equipment —Technical Requirements for
Connection of Terminal Equipment To the Telephone Network.

Sl el

Brad Grand
Technical Manager

Avis canadien concernant les modems

Cet équipement est conforme aux normes techniques Industry Canada applicables.

Le REN donne une indication sur le nombre maximum de périphériques qu'il est
possible de relier a une interface téléphonique. La terminaison d'une interface peut
consister en une combinaison de périphériques quelconque a condition que la
somme des REN de ces dispositifs ne dépasse pas 5. Le REN de ce terminal de
communication est 1.
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—

Avis japonais concernant les modems

Si la marque de certification japonaise ne figure pas sur la base de 1'ordinateur,
reportez-vous a la certification ci-dessous.

La marque de certification japonaise pour le modem Agere Systems AC97 figure
ci-dessous :

AD2-0158)P

il

La marque de certification japonaise pour le modem fax HDAUDIO Soft Data
avec SmartCP est la suivante :

@d

AD4-0112001

La marque de certification japonaise pour le modem Agere Systems HDA figure
ci-dessous :

@

A04-0609001

La marque de certification japonaise pour le modem fax HDAUDIO Soft Data
avec SmartCP est la suivante :

A04-0113001

®

La marque de certification japonaise pour le modem fax/données V.92 56K figure
ci-dessous :

A05-0413001
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La marque de certification japonaise pour le modem fax/données V.92 56K figure
ci-dessous :

ADB-5016201
y

La marque de certification japonaise pour le modem fax/données V.92 56K figure
ci-dessous :

ADE-2003201

e [T]

Avis néo-zélandais concernant les modems

L'octroi d'un Telepermit pour n'importe quel terminal de télécommunications
indique uniquement que Telecom certifie que 1'équipement est bien conforme aux
exigences minimales de connexion a son réseau. Il ne constitue aucunement une
prise de responsabilité quant au produit par Telecom, et n'apporte aucune sorte

de garantie. Plus particulierement, il n'apporte aucune garantie que 1'équipement
fonctionnera correctement et en tous points avec un autre équipement Telepermit
d'une marque ou d'un modele différent, et n'implique pas qu'un produit est
compatible avec I'ensemble des services du réseau Telecom.

Quelles que soient les conditions d'utilisation, ce matériel ne peut fonctionner
correctement aux vitesses supérieures a celles pour lesquelles il a été congu.
Telecom décline toute responsabilité, si des difficultés devaient apparaitre dans
de telles circonstances.

Si cet équipement est doté de la composition a impulsions, Telecom ne garantit
pas la prise en charge par la ligne de la composition a impulsions.

L'utilisation de la numérotation par impulsions, sur une ligne partagée par plusieurs
dispositifs, peut provoquer un déclenchement de la sonnerie ou des parasites et
également une réponse erronée. Si de tels problemes apparaissent, 'utilisateur ne
doit pas contacter le service de réparation de Telecom.

Certains parametres nécessaires pour une conformité avec les exigences
Telepermit de Telecom dépendent du matériel (PC) associé a ce dispositif.
Le matériel associé doit étre configuré de maniere a fonctionner dans les
limites prescrites pour étre conforme aux spécifications Telecom :
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1. Seules 10 tentatives d'appel maximum peuvent étre effectuées au méme
numéro dans un intervalle de 30 minutes, pour n'importe quelle initialisation
manuelle d'appel.

2. Un intervalle minimum de 30 secondes doit s'écouler entre la fin d'une
tentative d'appel et le début de la suivante.

3. Lorsque des appels automatiques sont effectués a divers numéros, un
intervalle minimum de 5 secondes doit s'écouler entre la fin d'une tentative
d'appel et le début de la suivante.

4. Réglez le matériel de telle maniere que la réponse aux appels soit effectuée
entre 3 et 30 secondes a compter de la réception de la premiere sonnerie (SO
réglé entre 2 et 10).

Support vocal

Toutes les personnes qui utilisent cet appareil pour enregistrer des conversations
téléphoniques doivent se soumettre a la 1égislation de la Nouvelle-Zélande. Cela
implique qu'au moins une des deux parties participant a la conversation doit étre
au courant de 'enregistrement. En outre, les principes relatifs a la nature des
informations personnelles recueillies, aux objectifs de leur collecte, a leur
utilisation et a la divulgation de ces informations a des tiers, principes répertoriés
dans la loi Privacy Act 1993, doivent étre respectés.

Ce matériel ne doit pas étre configuré de maniere a passer des appels automatiques
au numéro d'urgence (111) mis en place par Telecom.

Avis sur les cordons d'alimentation

Si votre ordinateur ne vous a pas été livré avec un cordon d'alimentation ou un
accessoire d'alimentation secteur compatible avec votre ordinateur, vous devrez
acheter un cordon d'alimentation homologué pour votre pays ou votre région.

Le cordon d'alimentation doit étre testé et garanti pour le produit, pour la tension
et le type de courant inscrits sur l'étiquette des valeurs nominales électriques du
produit. La tension et le courant nominaux du cordon doivent étre supérieurs

a ceux inscrits sur le produit. De plus, le diamétre minimum du cable doit étre

de 0,75 mm%18AWG et la longueur du cordon comprise entre 1,5 et 2 m. Si vous
avez des questions sur le type de cordon d'alimentation a utiliser, contactez votre
fournisseur de service agréé.

Branchez le cordon d'alimentation de sorte qu'il ne puisse pas étre piétiné ou coincé
par des objets. Accordez une attention particuliere a la fiche, a la prise secteur
et a l'endroit ol le cordon sort du boitier du portable.

Avis concernant les cordons d'alimentation au Japon

Wiiid, FfE Al —F & BV TFI L,
A= Nl W= —F L OB TEERHEE EA,
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Avis de Macrovision Corporation

Ce produit incorpore une technologie de protection du copyright qui est protégée
par des revendications de méthodes de certains brevets US et par d'autres droits
de propriété intellectuelle appartenant a Macrovision Corporation et a d'autres
possesseurs de droits. L'utilisation de cette technologie de protection du copyright
ne peut se faire sans l'accord de Macrovision Corporation et ne concerne que
I'utilisation privée et limitée sauf spécifications contraires de Macrovision
Corporation. L'ingénierie inverse et le désassemblage sont interdits.

Avis de sécurité

Notice d'avertissement relative a la chaleur

A AVERTISSEMENT : Pour éviter tout risque de blessure associée & la chaleur ou
de surchauffe de I'ordinateur, ne placez pas ce dernier sur vos genoux et n'obstruez
pas ses fentes d'aération. Utilisez toujours I'ordinateur sur une surface plane et rigide.
La ventilation ne doit pas étre entravée par des éléments rigides, tels qu'une
imprimante, ni par des éléments souples, tels que des coussins, du tissu ou un tapis
épais. Par ailleurs, ne mettez pas en contact I'adaptateur secteur avec la peau ou
des éléments souples, tels que des coussins, du tissu ou un tapis épais, pendant
le fonctionnement de |'appareil. L'ordinateur et I'adaptateur secteur sont conformes
aux limites de température des surfaces accessibles & I'utilisateur, définies par la
norme internationale sur la sécurité du matériel informatique (IEC 60950).

Avis relatif aux batteries

A AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque d'incendie ou de brolures, abstenez-vous
de démonter, d'écraser, de perforer, de jeter dans |'eau ou dans le feu une batterie,
ou encore de court-circuiter ses connecteurs externes. N'exposez pas la batterie
& des températures supérieures & 60°C.

A AVERTISSEMENT : Ne laissez pas les batteries & la portée des enfants.

A AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques, n'utilisez que |'adaptateur secteur
ou la batterie fourni avec |'ordinateur, un adaptateur secteur ou une batterie de
rechange fourni par HP ou un adaptateur secteur ou une batterie acheté en tant
qu'accessoire aupres de HP.
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Avis sur le niveau du volume du casque ou des écouteurs

A AVERTISSEMENT : L'écoute prolongée de musique & un volume élevé peut
endommager votre acuité auditive. Pour réduire le risque de diminution de I'acuité
auditive, baissez le volume & un niveau de sécurité et confortable et réduisez les
périodes d'écoute & un niveau de volume élevé.

Pour votre sécurité, réinitialisez toujours le volume avant d'utiliser un casque ou des
écouteurs. Le volume sonore de certains de ces appareils peut étre plus élevé que
d'autres, méme si le réglage est identique.

Toute modification des parametres audio ou d'égalisation par défaut peut entrainer
une augmentation du volume et doit étre effectuée avec précaution.

Pour votre sécurité, utilisez uniquement des casques ou des écouteurs respectant
les limites définies par la norme EN 50332-2.

Si I'ordinateur comporte un casque ou des écouteurs, cette combinaison respecte
la norme EN 50332-1.

Avis sur les cordons d'alimentation

A AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques d'électrocution ou de détérioration

du matériel :

B Branchez le cordon d'alimentation & une prise secteur facilement accessible
& tout moment.

B Déconnectez |'alimentation de I'ordinateur en débranchant le cordon
d'alimentation de la prise secteur (et non en débranchant le cordon
d'alimentation de I'ordinateur).

B Sile portable est fourni avec une fiche tripolaire, branchez le cordon sur une
prise électrique tripolaire reliée a la terre. Ne désactivez pas la broche de mise
a la terre du cordon d'alimentation en utilisant, par exemple, un adaptateur
bipolaire. La broche de mise & la terre constitue un élément de sécurité essentiel.

A AVERTISSEMENT : Pour limiter les problemes de sécurité potentiels, n'utilisez avec
cet ordinateur que I'adaptateur secteur fourni avec |'ordinateur, un adaptateur secteur
de remplacement fourni par HP ou un adaptateur secteur acheté comme accessoire
aupres de HP.
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Nettoyage du clavier

A AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques d'électrocution ou de détérioration des
composants internes, n'utilisez pas d'aspirateur pour nettoyer le clavier. Un aspirateur
peut déposer de la poussiére sur la surface du clavier. Nettoyez réguliérement le clavier
pour éviter que les touches ne deviennent collantes et pour éliminer la poussiere, les
peluches et les particules qui risquent de se loger sous les touches. Utilisez une bombe
dépoussiérante & air comprimé avec embout directionnel permettant d'insuffler de I'air
sous le clavier et autour des fouches pour retirer les particules.

Avis relatifs aux déplacements

A AVERTISSEMENT : Afin de réduire le risque d'électrocution, d'incendie ou de
détérioration du matériel, n'essayez pas d'alimenter |'ordinateur avec un kit de
conversion de tension commercialisé pour |'électroménager.

Norvége et Suéde : Avis de mise & terre du cable pour les
produits avec une carte télé

AATTENTION : Pour limiter les problémes de sécurité potentiels, utilisez une isolation
galvanique lors de la connexion & un anneau de distribution de cables.

Avis sur les conditions d'utilisation

Cette section présente des avis relatifs a I'environnement des différents pays ou
régions et des informations de conformité. Certains de ces avis ne s'appliquent
peut-étre pas a votre produit.

Elimination de la batterie

(ND xf
L

Batteri, niet
VBN
Maar in '.'_"‘- ==
als KCA

A AVERTISSEMENT : Ne jefez pas les batteries ayant atteint leur durée de vie utile
avec les ordures ménageéres. Mettezles au rebut conformément & la législation locale.
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Informations sur le produit

Recyclage du matériel électronique et de la batterie

HP encourage ses clients a recycler I'équipement électronique usagé, les cartouches
d'impression HP d'origine et les batteries rechargeables. Pour plus d'informations
sur les programmes de recyclage, consultez le site Web HP a l'adresse :
http://www.hp.com/recycle.

Elimination des équipements par les utilisateurs privés dans
I'Union européenne

Ce symbole placé sur le produit ou sur son emballage indique que le produit ne
doit pas étre jeté avec les ordures ménageres. Il est de votre responsabilité de vous
débarrasser de votre équipement en I'emportant a une déchetterie effectuant le
recyclage d'équipement électrique et électronique. Le tri sélectif et le recyclage de
votre équipement permettra de sauvegarder les ressources naturelles et de s'assurer
qu'il est recyclé afin de protéger la santé humaine et I'environnement. Pour plus
d'informations sur les lieux ou vous pouvez mettre au rebut votre équipement,
veuillez contacter votre mairie, votre service de gestion des ordures ménageres

ou le magasin ou vous avez acheté le produit.

Déclaration de contenu de I'équipement chinois

Table de substances/composants toxiques et dangereux et leur contenu comme
requis par législation chinoise Administration sur le contrdle de la pollution causée
par les produits d'information électronique.

Toxic and Hazardous Substances and Elements

Hexavalent Eolybrominated
Lead Mercury Cadmium Chromium Polybrominated diphenylethers
Part Name (Pb) (Hg) (Cd) (Cr(Vl) biphenyls (PBB) (PBDE)
Battery G} X 0 0 [¢) Uo [¢)
Cables X o 0 o Vo o
Camera X 0 o o Vo o
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Toxic and Hazardous Substances and Elements (C‘ontinued)

Hexavalent I?’olybrominated
Lead Mercury Cadmium Chromium Polybrominated diphenylethers
Part Name (Pb) (Hg) (Cd) (Cr(VID)) biphenyls (PBB) (PBDE)

Chassis/ X [¢) @) [¢) Uo ¢}
Other
Flash X [¢) [¢) [¢) Uo [¢)
memory card
reader
Floppy disk X o) o) 0 Uo 0
drive
Hard disk X [¢) 0 [¢) Vo [9)
drive
Headphones X o) o) 0 Uo o)
/0 PCAs X O (0] O Uo O
Keyboard X [¢) [¢) [¢) Uo [¢)
Liquid crystal X X [¢) [¢) Uo [¢)
display (LCD)
panel
Media X [¢) [¢) [¢) Uo [¢)
(CD/DVD/flop
py)
Memory X [¢) [¢) [¢) Uo [¢)
Motherboard, X [¢) [¢) [¢) Uo [¢)
processor,
heat sinks
Mouse X [¢) [¢) [¢) Uo [¢)
Optical disk X o) o) o) 0o 0
drive
Optional X ) 0 [0) Vo) )
docking
device
Power X (0] (0] (0] Vo) (0]
adapter
Power supply X (o) (0] (0] (e) (0]
Remote X (0] (0] (0] (e) (0]
control
Smart X ) ) 0 0o )
card/Java™
card reader
Speakers, X (0] (0] (0] 0o (0]
external
TV tuner X (0] (0] (0] 0o (0]
USB flash X 0 o) ) (e) o)
memory drive
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Informations sur le produit

Toxic and Hazardous Substances and Elements (C‘ontinued)

Hexavalent I?’olybrominated

Lead Mercury Cadmium Chromium Polybrominated diphenylethers
Part Name  (Pb) (Hg) (Cd) (Cr(V1)) biphenyls (PBB) (PBDE)
USB flash X [¢) ) ) Uo )
memory
drive/USB
hub
Web camera X (0] (0] (0] e) (0]
Wireless X (0] (0] (0] o) (0]
receiver
Wireless X [¢) 0 0 (/o) o)
cards

O: Indicates that this toxic or hazardous substance contained in all of the homogeneous materials for
this part is below the limit requirement in SJ/T11363-2006.

X: Indicates that this toxic or hazardous substance contained in at least one of the homogeneous
materials used for this part is above the limit requirement in SJ/T11363-2006.

All parts named in this table with an X are in compliance with the European Union's RoHS Legislation
“Directive 2002/95/EC of the European Parliament and of the Council of 27 January 2003 on the
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.”

The referenced Environmental Protection Use Period Marking was determined according to
normal operating use conditions of the product such as temperature and humidity.

Déclaration de contenu de |'équipement japonais

Une norme japonaise, définie par la spécification JIS C 0950, 2005, oblige les
fabricants a fournir des déclarations de contenu de matériel pour certaines
catégories de produits électroniques proposées a la vente apres le 1 juillet 2006.
Pour afficher la déclaration de matériel JIS C 0950 de ce produit, rendez-vous sur
le site Web HP : http://www.hp.com/go/jisc0950.

Elimination du mercure aux Etats-Unis

La lampe fluorescente de I'écran de cet ordinateur contient du mercure, qui
nécessite une manipulation particulieére lorsque 1'ordinateur a atteint la fin de sa
durée de vue utile. Des considérations d'environnement font que les autorités
locales peuvent réguler la mise au rebut du mercure.

Pour des informations relatives a 1'élimination ou au recyclage, veuillez contacter
les autorités locales ou I'EIA (Electronic Industries Alliance) a 'adresse
http://www.eiae.org.
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Environnement d'exploitation

Les informations relatives a 'environnement d'exploitation présentées dans
le tableau suivant peuvent s'avérer utiles en cas d'utilisation ou de transport
de 'ordinateur dans des conditions extrémes.

Facteur Systéme métrique Systéme américain
Température

En fonctionnement (avec écriture sur un 0°Ca35°C 32°Fa95°F

disque optique)

Hors fonctionnement -20°Ca60°C -4°Fa140°F

Humidité relative (sans condensation)

En fonctionnement 10 % a 90 % 10 % a 90 %

Hors fonctionnement 5% a95 % 5% a95 %

Altitude maximale (non pressurisée)

En fonctionnement -15ma3048 m -50 pieds a 10 000 pieds

Hors fonctionnement -15mai12192m -50 pieds a 40 000 pieds

Courant d'entrée nominal

Les informations ci-dessous peuvent s'avérer utiles si vous envisagez de voyager
a l'étranger avec votre ordinateur.

L'ordinateur fonctionne sur du courant continu, qui peut €tre fourni par une source
d'alimentation secteur ou courant continu. Bien que le portable puisse fonctionner
sur une source d'alimentation en courant continu autonome, il est vivement
recommandé d'utiliser uniquement un adaptateur secteur ou un cible CC fourni
ou homologué par HP.

L'ordinateur supporte une alimentation en courant continu correspondant
aux caractéristiques suivantes.

Courant d'entrée Nominal
Tension de fonctionnement 18,5Vdc @ 3,50A-65W
Intensité de fonctionnement 3,50 A

Ce produit est congu pour des systemes électriques en Norvege dont la tension
phase-a-phase ne dépasse pas 240 Vrms.
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A

adaptateur secteur, identification 1
affichage, basculer entre plusieurs
images 17
agréments relatifs au périphérique
de télécommunications 37
alimentation, identification
des voyants 8, 10
alimentation, identification
du connecteur 11, 12
altitude, spécifications 54
antennes sans fil, identification 16
avis américain concernant
les modems 37
avis brésilien 24
avis canadien concernant
les modems 44
avis canadiens 25
avis concernant les cordons
d'alimentation au Japon 47
avis concernant les modems 37
avis coréen 34
avis de 1'Union Européenne 26
avis de Macrovision Corporation 48
avis de sécurité 48
avis indien 29
avis japonais 29
avis japonais concernant
les modems 45

Index

avis néo-zélandais concernant
les modems 46
avis relatif a I'ergonomie 29
avis relatif aux appareils sans
fil de Singapour 34
avis relatifs aux déplacements 50
avis sur le niveau du volume du casque
ou des écouteurs 49
avis sur les conditions d'utilisation 50
avis sur les cordons
d'alimentation 47, 49
avis sur les utilisations en vol 35
avis taiwanais 35

B
batterie
avis 35, 48
élimination 50
identification 1
insertion 2
batterie, identification du loquet
de dégagement 15
batterie, identification du voyant 8, 10
bouton Activer/Désactiver du pavé
tactile, identification 9
bouton de pointage, identification 7
boutons
alimentation 9
bouton Activer/Désactiver du pavé
tactile 9
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Index

informations 9
Muet 9
pavé tactile 7
périphériques sans fil 9
présentation 9
touche droite du bouton
de pointage 7
touche gauche du bouton
de pointage 7
boutons du pavé tactile, identification 7

C

compartiment de la batterie,
identification 15
compartiment pour module mémoire et
module WLAN, identification 15
compartiments
batterie 15
disque Flash 15
conformité du laser 36
conformité Energy Star 35
connecteur d'alimentation 11, 12
connecteur de PC Card,
identification 13
connexion
automatique 5
manuelle 4
connexion a un réseau 6
connexion de l'ordinateur a une
alimentation externe 2
cordon d'alimentation, identification 1

D

déclaration de contenu de I'équipement
chinois 51
déclarations de modem
aux Etats-Unis 39
dépannage
problemes d'affichage 17

problémes de réseau sans fil 18
probleémes de surchauffe 18
veille 17
déplacement avec I'ordinateur 54
dispositif antivol, identification du
connecteur 14
disque Flash, identification du
compartiment 15

E

élimination du mercure
aux Etats-Unis 53

entrée audio (microphone),
identification de la prise 13

H

haut-parleurs, identification 15
humidité, spécifications 54

image, basculer entre plusieurs
périphériques d'affichage 17
informations, identification
du bouton 9
insertion de la batterie 2
interrupteur d'alimentation,
identification 9

L
LAN (réseau local) 6
lecteur de cartes multimédia,
identification 13
loquet d'ouverture de 1'écran,
identification 10
loquets
d'ouverture de 1'écran 10
dégagement de la batterie 15

L

%
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—

M

matériel supplémentaire,
identification 1
mise hors tension de 1'ordinateur 4
mise sous tension de 1'ordinateur 3
modem, identification de la prise 11
module mémoire et module WLAN,
compartiment 15
moniteur externe, identification
du port 13
moniteur, externe 17
Muet, identification du bouton 9
Muet, identification du voyant 8

nettoyage du clavier 50
notice d'avertissement relative
a la chaleur 48

o

ordinateur
mise hors tension 4
mise sous tension 3
ouvertures d'aération
identification 11, 12, 13, 15
précautions 18

P

pavé tactile, identification 7
pavé tactile, identification de la zone
de défilement 7
périphériques sans fil, identification
du bouton 9
périphériques sans fil, identification
du voyant 8, 10
port d'extension 3, identification 13
ports
moniteur externe 13
port d'extension 3 13

Index
USB 11, 12,13

présentation, identification du bouton 9
prises
entrée audio (microphone) 13
RJ-11 (modem) 11, 12
RJ-45 (réseau) 14
sortie audio (casque) 13

R
recyclage du matériel électronique
et de la batterie 51
réglementation FCC 22
réglementations, informations 22
réseau, connexion de 1'ordinateur 6
réseau, identification de la prise 14
RJ-11 (modem), identification
de la prise 11, 12
RJ-45 (réseau), identification
de la prise 14

S

sortie audio (casque), identification
de la prise 13
spécifications
courant d'entrée nominal 54
environnement d'exploitation 54
spécifications de courant d'entrée
nominal 54
spécifications de 1'environnement
d'exploitation 54
spécifications environnementales 54
surchauffe, ordinateur 18

T
température
dépannage 18
spécifications 54
touche droite du bouton de pointage,
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Index

touche gauche du bouton de pointage,
identification 7

U

unité optique, identification 12

unité, identification du voyant 8, 10
USB, identification des ports 11, 12, 13

\"
veille 17
verr maj, identification du voyant 8
verr num, identification du voyant 8
volume, identification de la zone de
défilement 9
voyant du pavé tactile, identification 8
voyants
alimentation 8, 10
batterie 8, 10
Muet 8
pavé tactile 8
périphériques sans fil 8, 10
unité 8, 10
verr maj 8
verr num 8

w
WLAN (réseau local sans fil) 6

y 4

zone de défilement du pavé tactile 7

58
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